

**DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL CM [REDACTAT]
REPREZENTANT ÎN ADUNAREA GENERALĂ NAȚIONALĂ A CMR, CENZOR AL CM [REDACTAT]**

Către:

Colegiul Medicilor Vaslui

Subsemnata, BURA ALINA – ELENA, 1), domiciliat 2) în județul IASI, strada [REDACTAT]

email [REDACTAT] nr. de telefon [REDACTAT] membru al Colegiului Medicilor Vaslui având specialitatea CHIRURGIE PEDIATRICA, grad profesional medic PRIMAR, formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

- membru în Consiliul Colegiului Medicilor VASLUI
 reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România
 cenzor al Colegiului Medicilor din Municipiul București

Declar că:

- am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:-----
 nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

- Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale :
-
 Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale;

Declar că:

- Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):
- 2020 – 2024 Vicepresedinte CM Vaslui
 Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):
- 2016 – 2020 Reprezentant în Consiliul National al CMR;
- 2020 - 2024 Reprezentant în Consiliul National al CMR;
 Nu am avut anterior niciun mandat în niciun organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

- Curriculum vitae
 Scrisoarea de intenție

Data: 02. 09. 2024

Semnătura 3)



- 1) Se înscriu prenumele și numele persoanei care candidează.
2) Se înscrie domiciliul din actul de identitate.
3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

Bura Alina - Elena

26 august 2024

Către,
Colegiul Medicilor Vaslui

Stimate doamne, stimați domni membri ai Colegiului Medicilor,

Subsemnata, **Bura Alina – Elena**, medic primar chirurgie pediatrie, vă transmit prin prezenta intenția mea de a candida pentru un loc în Consiliul Județean al Colegiului Medicilor **Vaslui**.

Această decizie se bazează pe dorința de a contribui activ la îmbunătățirea calității actului medical, de a susține colegii medici în activitatea lor zilnică și de a promova un mediu profesional bazat pe colaborare, respect și excelență.

Am o experiență de 22 ani ca medic, timp în care am avut oportunitatea de a lucra atât în spital cât și în ambulatoriul de specialitate. De asemenea, m-am implicat în diverse inițiativă și proiecte destinate îmbunătățirii condițiilor de muncă și promovării unor standarde etice și deontologice în profesia noastră.

Prin candidatura mea la Consiliul Județean al Colegiului Medicilor, îmi propun să:

- Susțin un dialog deschis și constructiv între membrii Colegiului, promovând transparența și participarea activă;
- Dezvolt programe de formare profesională continuă, adaptate nevoilor actuale ale medicilor și provocărilor din sistemul de sănătate;
- Contribui la elaborarea și implementarea unor strategii eficiente pentru apărarea drepturilor medicilor și pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă;
- Facilitez colaborarea între medicii din județ pentru a crea o comunitate unită și puternică, capabilă să răspundă provocărilor actuale.

Consider că experiența mea profesională, împreună cu dorința de a face o schimbare pozitivă în comunitatea noastră medicală, mă recomandă pentru a face parte din echipa care va coordona activitățile Colegiului la nivel județean. Sunt convinsă că prin implicare, responsabilitate și dedicare putem contribui la creșterea calității actului medical și la consolidarea încrederii în profesia noastră.

Vă mulțumesc pentru timpul acordat analizării candidaturii mele și sper să am oportunitatea de a contribui la atingerea obiectivelor comune în cadrul Consiliului Județean al Colegiului Medicilor.

Cu stimă,

Dr. Alina Elena Bura



Bura Alina - Elena

26 august 2024

Către,
Colegiul Medicilor Vaslui

Stimate doamne/stimați domni membri ai Colegiului Medicilor,

Subsemnata, **Bura Alina – Elena**, medic primar chirurgie pediatică, vă adresez această scrisoare de intenție prin care îmi exprim dorința de a candida pentru un loc în Adunarea Generală a Colegiului Medicilor din România.

În calitate de medic cu o experiență profesională de 22 ani, sunt motivată să mă implic activ în reprezentarea intereselor colegilor mei și în îmbunătățirea sistemului medical românesc. Consider că pregătirea mea profesională, precum și valorile mele etice și deontologice, îmi oferă un fundament solid pentru a contribui la activitățile și deciziile care privesc profesia noastră.

De-a lungul carierei mele, am avut ocazia să particip la diverse inițiative și proiecte care au vizat creșterea calității actului medical și dezvoltarea profesională continuă. Implicarea mea în aceste activități m-a ajutat să înțeleg mai bine nevoile și provocările cu care se confruntă medicii din România, dar și să identific soluții pentru îmbunătățirea condițiilor de lucru și a relației dintre medici și pacienți.

Dacă voi fi aleasă în Adunarea Generală, voi pune accent pe promovarea transparenței în luarea deciziilor, pe consolidarea dialogului între colegi și pe susținerea unei educații medicale continue de calitate. Cred cu tărie că doar prin unitate și colaborare putem asigura respectarea valorilor și principiilor fundamentale ale profesiei medicale și putem contribui la creșterea prestigiului acesteia.

În concluzie, doresc să îmi exprim întreaga disponibilitate pentru a contribui cu experiența și competențele mele la activitatea Colegiului Medicilor și la atingerea obiectivelor sale.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată candidaturii mele.

Cu stimă,

Dr. Alina Elena Bura



CURRICULUM VITAE

INFORMAȚII PERSONALE

ALINA – ELENA BURA

Adresa - str. [REDACTED] IASI - ROMANIA

Telefon [REDACTED]

mail [REDACTED]

Naționalitate: Română **Data**

nașterii [REDACTED]

Locul nașterii: Baia Mare, Maramures

Studii , competente

Diplome		An
Medic	Universitatea de Medicina si Farmacie Iuliu Hatieganu Cluj Napoca	2002
Specializare	Chirurgie pediatrica	2012
Competenta	Endoscopie digestiva pediatrica diagnostica	2017
Contabilitate si informatica de gestiune	Universitatea Babes Bolyai Cluj Napoca	2009

Experienta

2003-2004	Spitalul Municipal Cluj Napoca, sectia Chirurgie generala	Medic stagiar
2005-2008	Spitalul Clinic de Recuperare Cluj Napoca	Medic rezident ortopedie pediatrica
2008-2012	Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii	Medic rezident chirurgie pediatrica
2012-2014	Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii	Medic specialist chirurgie pediatrica
2014-2015	SC Scutul Negru Spam	Medic Specialist, administrator serviciu ambulanta privata
2015-2018	Spitalul Judetean de Urgenta Vaslui	Sef sectie Chirurgie si ortopedie pediatrica
2018-2019	Spitalul Judetean de Urgenta Vaslui	Director medical
2020	Spitalul Judetean de Urgenta Vaslui	Medic primar Chirurgie pediatrica
2020 - 2021	Centrul de vaccinare Vaslui	Medic vaccinator
2021	Spitalul Judetean de Urgenta Vaslui	Coordonator sectie COVID
2021-prezent	Spitalul Judetean de Urgenta Vaslui	Medic primar Chirurgie pediatrica, sef sectie Chirurgie si Ortopedie pediatrica

LIMBA MATERNĂ - ROMÂNĂ

LIMBI STRĂINE CUNOSCUTE

Engleza - Nivel avansat Germana, franceza, italiana - Nivel baza

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE TEHNICE - utilizare avansata a calculatorului